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Križeve koje nam pošalje ruka Božja strpljivo nosimo jer se samo preko križa na 
Golgoti dolazi do slavnoga uskrsnuća 

Propovijed bl. Alojzija Stepinca u katedrali na Uskrs, 25. travnja 1943. (1. dio)  

Dragi moji vjernici! 

Pripovijedaju o rimskom caru Teodoziju, da je jednom zgodom dao otvoriti sve 
tamnice i svima utamničenima darovao slobodu. Tom prigodom da je car izjavio: 
„Kad bih imao vlast, ja bih dao otvoriti sve grobove, i svima bih mrtvima dao natrag 
život.“ 

Ali, svima je i odviše jasno, da nema toga na zemlji koji bi bio u stanju mrtvacima 
vratiti ţivot. Ni carevi, ni kraljevi, ni medicina, ni tehnika. Vratiti ţivot mrtvima 
moţe samo Onaj, u čijoj je vlasti i ţivot i smrt. To je Bog! To nam svjedoči i 
današnji dan, kad je Isus Krist u slavi i sjaju uskrsnuo iz groba. 

Uskrsnu Isus doista! Tako glasi naša vesela uskrsna pjesma. A da je tome tako, 
svjedoči nam prije svega Sveto Pismo. A znate li da za riječi Boţje vrijedi ona: 
„Nebo i zemlja će proći, ali riječi moje neće nikada proći!“ (Lk 21,33). Da je tome 
tako, svjedoče nam sveti apostoli. Prva stvar za kojom idu apostoli jest da pokaţu, 
da ovaj u povijesti svijeta neizmjerne vaţnosti događaj nije nikakvo iznašašće 
ljudske fantazije, nego ĉinjenica koje ne moţe oboriti nikakav prigovor.  

Ta tih dvanaest apostola nisu bili ljudi bolesnih ţivaca kao ovo naše doba, nego ljudi 
zdrave duše i zdrava tijela, koji su Krista iza uskrsnuća svojim očima gledali, s 
njime razgovarali, s njime jeli, s njime hodali. Štoviše, jedan od njih, koji je bio i 
odviše kritiĉki nastrojen, na tvrdnje ostalih apostola, da je Gospodin uskrsnuo, 
reče: „Neću vjerovati, dok ne vidim na rukama njegovim znaka od čavala, i ne 
metnem prsta svojega u mjesto od čavala, i ne metnem ruke svoje u rebro 
njegovo.“ (Iv 20,25). 

I taj nevjerni Toma imao je prilike da metne prst svoj u mjesto od čavala i ruku 
svoju u rebro njegovo i da raskajan radi svoga nevjerovanja usklikne: „Gospodin 
moj i Bog moj!“ (Iv 20,28). Da je Isus doista uskrsnuo, svjedoči stotinu drugih 
ljudi koji su ga iza uskrsnuća svojim očima gledali i svojim ušima slušali. Da je 
Krist uskrsnuo, svjedoče milijuni ljudi koji su s radošću polazili u smrt radi svoje 
vjere u ovu istinu. Da je Krist uskrsnuo, svjedoči ĉitava povijest Katoliĉke Crkve, 
koja uskrsnuće Kristovo smatra jednom od temeljnih istina kršćanstva i radi te 
istine bila je izvrgnuta neopisivim patnjama i progonima i od strane vladara, i od 
strane toboţnjih učenjaka, i od strane bogataša, i od strane nahuškane, neuke 
svjetine.  

Da je Krist uskrsnuo, svjedoči Katolička Crkva, koja danas u ovom ratnom vrtlogu 
čitavoga svijeta stoji jedina mirna i nepokolebiva u potpunoj vjeri u pobjedu istine, 
jer zna da iza nje stoji onaj isti Isus Krist, koji je prije dvije tisuće godina na 
Golgoti umro, a na današnji dan prije isto toliko godina slavno iz groba uskrsnuo. 

· Danas je susret za mlade nakon večernje svete mise, a nakon susreta je druţenje u 
dvorani. Pozivamo sve mlade na zajednički susret.  
· Ţupna kateheza za prvopriĉesnike i krizmanike se nastavlja po redovitom rasporedu 
· Nastavljaju se i besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog 
uzrasta iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se 
odrţavaju u dvoranama Ţupe SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu 
kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave, najkasnije dan prije 
instrukcija. Prijave na broj mobitela: 099/8544-126. 
· Utorak, 21. travnja: susret Obiteljske zajednice nakon večernje svete mise u 19:15. 
Gost susreta je vlĉ. Matej Petrić, a tema je „Sveta Obitelj: odgovor na izazove 
obiteljske duhovnosti“.  Pozivamo sve članove obiteljske zajednice i sve zainteresirane 
na susret. Za roditelje s djecom bit će osigurano čuvanje djece. 
· Srijeda, 25. travnja: roditeljski sastanak za roditelje prvopričesnika u 19:15 sati u 
crkvi 
· Ĉetvrtak, 23. travnja: cjelodnevno klanjanje u našoj Ţupi. To je dan kada je naša 
Ţupa određena za cjelodnevnu molitvu pred Presvetim na nadbiskupijske, ţupne i osobne 
nakane. Dan klanjanja zapoĉinje svetom misom u 9:30 sati. Presveto će biti izloţeno 
nakon svete mise. U 17:45 sati počinje zajedniĉko klanjanje pred Presvetim i molitva 
za naše ţupno zajedništvo te za duhovnu i materijalnu obnovu naše Ţupe. Dođite i 
poklonite se Isusu! Klanjanje završava svetom misom u 18:30 sati. Na stoliću na izlazu 
iz crkve je tablica za upis sata klanjanja tijekom dana. Pozivamo da se upišete. Neće biti 
klanjanja nakon svete mise. 
· Petak, 24. travnja: mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruţa savjetodavni 
terapeut pod supervizijom. Susreti će se odrţavati svakog petka od 17 do 20 sati. 
Zainteresirani se mogu javiti putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na 
broj: 098/171 4927. Prijava je obavezna. Dobro došli!  
· Petak, 24. travnja: sastanak liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. Proba 
zbora mladih „Laudes“ u 20:15 sati. 
· Subota, 25. travnja: muška zajednica naše Ţupe poziva na molitvu krunice u 8:00 
sati. Molimo za duhovnu i materijalnu obnovu naše Ţupe, s posebnim naglaskom za 
nova duhovna zvanja u Ţupi. Pozivamo članove muške zajednice, kao i sve muškarce 
koji su zainteresirani, da se pridruţe. 
· Subota, 25. travnja: proba za prvopričesnike u 9:00 sati. Na probu su obvezni doći svi 
prvopričesnici.  
· Subota, 25. travnja: nema ţupne kreativne radionice za odrasle. Ţupna kreativna 
radionica za djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to ţele postati u 
10:30 sati. Proba djeĉjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo svu djecu, a 
posebno prvopričesnike. 
· Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomaţete našu Ţupu i obnovu crkve. 
Svoje novčane priloge moţete uplatiti na ţiroračun Ţupe: IBAN 
HR4923400091110212847 (PBZ).  
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 Roditeljska greška 

Greška gospodina Janka nije bila u tome što je bio siromašan… već u 
tome što je svog sina odgajao kao da se rodio milijunašem. 

Gospodin Janko radi u skladištu po 10 sati dnevno. Ruke su mu ispucale. 
Radna odjeća odavno je izgubila boju. Telefon ima napukli ekran i to već 
dvije godine. Za ručak jede kruh s paštetom i pije vodu iz pipe kako ne 
bi potrošio ni kune više nego što mora. 

A njegov sin? To je sasvim druga priča. 17-godišnji Tin nosi najnovije 
tenisice, za koje mu je otac dao četvrtinu plaće. U ruci drţi skoro novi 
iPhone, koji je gospodin Janko kupio na rate na 24 mjeseca. Tin „ne 
može“ raditi jer „mora se koncentrirati na školu“, iako ima tri 
nepoloţena predmeta iz prošlog semestra. 

Gospodin Janko stalno ponavlja istu frazu - frazu koja je postala njegova 
zamka: „Ne želim da moj sin proživi ono što sam ja… Želim da ima  
ono što ja nisam imao.“  

Rečenica puna ljubavi. I istovremeno puna financijskog otrova. Jer Tin 
se ne uči zarađivati. Uči se zahtijevati. Misli da se struja sama plaća. 
Da je internet pravo, a ne račun. Da hrana „samo tako“ dolazi u 
hladnjak. 

Kad je gospodin Janko obolio i tjedan dana nije mogao raditi, u kući je 
odjednom nestalo novca. Tin nije upitao: „Tata, kako mogu pomoći?“ 
Pitao je iritantno: „Kada ćeš mi dopuniti internet?“ Gospodin Janko je, s 
groznicom i stidom, napokon shvatio: uklanjajući kamenje s puta svog 
sina… oduzeo mu je i snagu da hoda. Odgojio je „princa“ u kartonskom 
dvorcu. 

Davati djetetu sve što sam nisi imao, a ne pokazati mu koliko to 
košta truda - to nije ljubav. To je odgoj siroĉeta u stvarnosti. 

Materijalno siromaštvo moţe se pobijediti radom. Ali, siromaštvo u 
glavi -  uvjerenje da „svi mi nešto duguju“  - proţdire ĉovjeka do 

kraja ţivota. 

Ne dajte djeci lagodan ţivot. Dajte im vještine koje će im omogućiti 
dostojanstvenu odraslost. Jer kad vas više ne bude, najgore naslijeĊe 

bit će njihova vlastita bespomoćnost. 

DAT

UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

20.4. PON Marcijan 
  18:30 Misa: † Barica, god. i 

Dragutin Kraljić  

21.4. UTO Anzelmo 

 18:30 Misa: † Ivanka i Boris 

Balentin; - na nakanu: za 

zdravlje i blagoslov obitelji 

22.4.  SRI Soter i Kajo 

 18:30 Misa: † Franjo, god. i Marija 

Koĉiš, Barbara i Josip 

Bogomolec,  Franciska 

Strbad; 

† Petar Bilić, god. 

23.4. ĈET Sv. Juraj   9:30 

18:30 

Misa: - na nakanu; 

Misa: † Vladimir Šeparović, 

† Marija Kolman, god. 

24.4. PET Fidel 17:00 

18:30 

Krštenje: Leon 

Misa: † Zvonko Laća;  

† Slavko Jambrišak i roditelji, 

Nikola Blaţeković i roditelji; 

† Jurka i Jure Mandić 

25.4. SUB Sv. Marko ev. 12:00 

16:00 

18:30 

Krštenje: Stella 

Krštenje: Ladiš - Rukavina 

Misa: † Marko Ćosić; 

† Jela i Marko Bokunić 

26.4. NED 

ĈETVRTA 

USKRSNA 

NEDJELJA 

 7:30 

 9:30 

11:00 

18:30 

Misa: † Rudolf Turujlija 

Misa:  † Nikola Potoĉić 

Misa: ŢUPNA 

Misa:  † Ernestina i Adolf 

Begić 


